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Número da pesquisa: CESOP‐DATAFOLHA/MG18.SET‐04592 
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE 

INTENÇAO DE VOTO PARA GOVERNADOR MINAS GERAIS 

INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR MINIAS GERAIS 
Data Questionário: 09/2018  
Tamanho da amostra: 1302 
Universo: População acima de 16 anos 

 

SEXO 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Masculino 625 48,0 48,0 48,0 
 2 Feminino 677 52,0 52,0 100,0 
 Total 1302 100,0 100,0  

 
FXIDADE 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 16 a 24 anos 207 15,9 15,9 15,9 
 2 25 a 34 anos 255 19,6 19,6 35,5 
 3 35 a 44 anos 266 20,4 20,4 55,9 
 4 45 a 59 anos 309 23,7 23,7 79,6 
 5 60 anos ou mais 265 20,4 20,4 100,0 
 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 grande 530 40,7 40,7 40,7 
 2 médio 317 24,3 24,3 65,1 
 3 pequeno 68 5,2 5,2 70,3 
 4 não tem interesse 378 29,0 29,0 99,3 
 99 não sabe 9 ,7 ,7 100,0 
 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 7 ,5 ,5 ,5 

 3 Ciro Gomes 60 4,6 4,6 5,1 

 5 Fernando Haddad 126 9,7 9,7 14,8 

 6 Geraldo Alckmin 33 2,5 2,5 17,4 

 8 Henrique Meirelles 9 ,7 ,7 18,0 

 9 Jair Bolsonaro 334 25,7 25,7 43,7 

 10 João Amoêdo 36 2,8 2,8 46,5 

 12 Lula 49 3,8 3,8 50,2 

 13 Marina Silva 17 1,3 1,3 51,5 

 
 

 
25 1,9 1,9 53,5 

  

 9 ,7 ,7 54,1 
     

 
 

 
178 13,7 13,7 67,8 

 98 Outras respostas 25 1,9 1,9 69,7 

 99 Não sabe 394 30,3 30,3 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
214 16,4 16,4 16,4 

 5 Fernando Pimentel (PT) 93 7,1 7,1 23,6 

 9 Romeu Zema (NOVO) 44 3,4 3,4 27,0 

 
 

 
8 ,6 ,6 27,6 

  

 
204 15,7 15,7 43,2 

 98 Outras respostas 71 5,5 5,5 48,7 

 99 Não sabe 668 51,3 51,3 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 18 1,4 1,4 1,4 

 2 Cabo Daciolo 8 ,6 ,6 2,0 

 3 Ciro Gomes 144 11,1 11,1 13,1 

 4 Eymael 3 ,2 ,2 13,3 

 5 Fernando Haddad 201 15,4 15,4 28,7 

 6 Geraldo Alckmin 90 6,9 6,9 35,6 

 7 Guilherme Boulos 14 1,1 1,1 36,7 

 8 Henrique Meirelles 21 1,6 1,6 38,3 

 9 Jair Bolsonaro 391 30,0 30,0 68,4 

 10 João Amoêdo 58 4,5 4,5 72,8 

 11 João Goulart Filho 5 ,4 ,4 73,2 

 13 Marina Silva 96 7,4 7,4 80,6 

 14 Vera 7 ,5 ,5 81,1 

 96 Nulo; Nenhum 183 14,1 14,1 95,2 

 99 Não sabe 63 4,8 4,8 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 3 ,2 ,3 ,3 

 2 1 ,1 ,1 ,3 

 6 1 ,1 ,1 ,4 

 8 1 ,1 ,1 ,5 

 10 2 ,2 ,2 ,7 

 11 1 ,1 ,1 ,8 

 12 23 1,8 2,0 2,8 

 13 181 13,9 15,6 18,3 

 14 1 ,1 ,1 18,4 

 15 6 ,5 ,5 18,9 

 17 262 20,1 22,5 41,4 

 18 7 ,5 ,6 42,0 

 19 2 ,2 ,2 42,2 

 30 27 2,1 2,3 44,5 

 31 1 ,1 ,1 44,6 

 35 1 ,1 ,1 44,7 

 45 25 1,9 2,1 46,9 

 50 2 ,2 ,2 47,0 

 51 1 ,1 ,1 47,1 

 53 1 ,1 ,1 47,2 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

 55 1 ,1 ,1 47,3 

 70 1 ,1 ,1 47,4 

 76 1 ,1 ,1 47,5 

 77 1 ,1 ,1 47,5 

 99 5 ,4 ,4 48,0 

 
 

 
518 39,8 44,5 92,5 

 
 

 
87 6,7 7,5 100,0 

 Total 1163 89,3 100,0  

Missing 0 Não se aplica 139 10,7   

Total  1302 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 717 55,1 57,9 57,9 

  

 
    

 
 

 
514 39,5 41,5 99,4 

 99 Não sabe 8 ,6 ,6 100,0 

 Total 1239 95,2 100,0  

Missing 0 Não se aplica 63 4,8   

Total  1302 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias 12 ,9 2,3 2,3 

 2 Cabo Daciolo 7 ,5 1,4 3,7 

 3 Ciro Gomes 80 6,1 15,6 19,3 

 4 Eymael 2 ,2 ,4 19,6 

 5 Fernando Haddad 64 4,9 12,5 32,1 

 6 Geraldo Alckmin 64 4,9 12,5 44,6 

 7 Guilherme Boulos 6 ,5 1,2 45,7 

 8 Henrique Meirelles 28 2,2 5,4 51,2 

 9 Jair Bolsonaro 61 4,7 11,9 63,0 

 10 João Amoêdo 23 1,8 4,5 67,5 

 11 João Goulart Filho 2 ,2 ,4 67,9 

 13 Marina Silva 49 3,8 9,5 77,4 

 14 Vera 7 ,5 1,4 78,8 

 94 Em branco 1 ,1 ,2 79,0 

 96 Nulo; Nenhum 65 5,0 12,6 91,6 

 99 Não sabe 43 3,3 8,4 100,0 

 Total 514 39,5 100,0  

Missing 0 Não se aplica 788 60,5   

Total  1302 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 111 8,5 8,5 8,5 

 2 Conhece um pouco 196 15,1 15,1 23,6 

 3 Conhece só de ouvir 242 18,6 18,6 42,2 

 4 Não conhece 753 57,8 57,8 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 34 2,6 2,6 2,6 

 2 Conhece um pouco 126 9,7 9,7 12,3 

 3 Conhece só de ouvir 215 16,5 16,5 28,8 

 4 Não conhece 927 71,2 71,2 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  



Page 6

 

 

 

 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 343 26,3 26,3 26,3 

 2 Conhece um pouco 380 29,2 29,2 55,5 

 3 Conhece só de ouvir 373 28,6 28,6 84,2 

 4 Não conhece 206 15,8 15,8 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 42 3,2 3,2 3,2 

 2 Conhece um pouco 136 10,4 10,4 13,7 

 3 Conhece só de ouvir 257 19,7 19,7 33,4 

 4 Não conhece 867 66,6 66,6 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 269 20,7 20,7 20,7 

 2 Conhece um pouco 318 24,4 24,4 45,1 

 3 Conhece só de ouvir 312 24,0 24,0 69,0 

 4 Não conhece 403 31,0 31,0 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 375 28,8 28,8 28,8 

 2 Conhece um pouco 362 27,8 27,8 56,6 

 3 Conhece só de ouvir 375 28,8 28,8 85,4 

 4 Não conhece 190 14,6 14,6 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 56 4,3 4,3 4,3 

 2 Conhece um pouco 135 10,4 10,4 14,7 

 3 Conhece só de ouvir 178 13,7 13,7 28,3 

 4 Não conhece 933 71,7 71,7 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 192 14,7 14,7 14,7 

 2 Conhece um pouco 234 18,0 18,0 32,7 

 3 Conhece só de ouvir 316 24,3 24,3 57,0 

 4 Não conhece 560 43,0 43,0 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 440 33,8 33,8 33,8 

 2 Conhece um pouco 300 23,0 23,0 56,8 

 3 Conhece só de ouvir 363 27,9 27,9 84,7 

 4 Não conhece 199 15,3 15,3 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 80 6,1 6,1 6,1 

 2 Conhece um pouco 170 13,1 13,1 19,2 

 3 Conhece só de ouvir 205 15,7 15,7 34,9 

 4 Não conhece 847 65,1 65,1 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 21 1,6 1,6 1,6 

 2 Conhece um pouco 126 9,7 9,7 11,3 

 3 Conhece só de ouvir 225 17,3 17,3 28,6 

 4 Não conhece 930 71,4 71,4 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 374 28,7 28,7 28,7 

 2 Conhece um pouco 398 30,6 30,6 59,3 

 3 Conhece só de ouvir 391 30,0 30,0 89,3 

 4 Não conhece 139 10,7 10,7 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Conhece muito bem 10 ,8 ,8 ,8 

 2 Conhece um pouco 62 4,8 4,8 5,5 

 3 Conhece só de ouvir 145 11,1 11,1 16,7 

 4 Não conhece 1085 83,3 83,3 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Alvaro Dias [PODE] 181 13,9 13,9 13,9 

 2 Cabo Daciolo [PATRI] 128 9,8 9,8 23,7 

 3 Ciro Gomes [PDT] 163 12,5 12,5 36,3 

 4 Eymael [DC] 30 2,3 2,3 38,6 

 5 Fernando Haddad [PT] 158 12,1 12,1 50,7 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 69 5,3 5,3 56,0 

 
 

 
12 ,9 ,9 56,9 

 
 

 
17 1,3 1,3 58,2 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 288 22,1 22,1 80,3 

 10 João Amoêdo [NOVO] 5 ,4 ,4 80,7 

 
 

 
6 ,5 ,5 81,2 

 13 Marina Silva [REDE] 81 6,2 6,2 87,4 

 14 Vera [PSTU] 6 ,5 ,5 87,9 

 
 

 25 1,9 1,9 89,8 
      

 
 

 57 4,4 4,4 94,2 
      

 99 Não sabe 76 5,8 5,8 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Cabo Daciolo [PATRI] 134 10,3 20,6 20,6 

 3 Ciro Gomes [PDT] 44 3,4 6,8 27,4 

 4 Eymael [DC] 46 3,5 7,1 34,5 

 5 Fernando Haddad [PT] 111 8,5 17,1 51,5 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 72 5,5 11,1 62,6 

 
 

 
21 1,6 3,2 65,8 

 
 

 
20 1,5 3,1 68,9 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 91 7,0 14,0 82,9 

 10 João Amoêdo [NOVO] 10 ,8 1,5 84,5 

 
 

 
11 ,8 1,7 86,2 

 13 Marina Silva [REDE] 75 5,8 11,5 97,7 

 14 Vera [PSTU] 15 1,2 2,3 100,0 

 Total 650 49,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 652 50,1   

Total  1302 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Ciro Gomes [PDT] 88 6,8 20,3 20,3 

 4 Eymael [DC] 50 3,8 11,5 31,9 

 5 Fernando Haddad [PT] 24 1,8 5,5 37,4 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 68 5,2 15,7 53,1 

 
 

 
32 2,5 7,4 60,5 

 
 

 
24 1,8 5,5 66,1 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 48 3,7 11,1 77,1 

 10 João Amoêdo [NOVO] 13 1,0 3,0 80,1 

 
 

 
8 ,6 1,8 82,0 

 13 Marina Silva [REDE] 55 4,2 12,7 94,7 

 14 Vera [PSTU] 23 1,8 5,3 100,0 

 Total 433 33,3 100,0  

Missing 0 Não se aplica 869 66,7   

Total  1302 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 4 Eymael [DC] 86 6,6 28,0 28,0 

 5 Fernando Haddad [PT] 30 2,3 9,8 37,8 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 17 1,3 5,5 43,3 

 
 

 
38 2,9 12,4 55,7 

 
 

 
24 1,8 7,8 63,5 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 21 1,6 6,8 70,4 

 10 João Amoêdo [NOVO] 15 1,2 4,9 75,2 

 
 

 
14 1,1 4,6 79,8 

 13 Marina Silva [REDE] 40 3,1 13,0 92,8 

 14 Vera [PSTU] 22 1,7 7,2 100,0 

 Total 307 23,6 100,0  

Missing 0 Não se aplica 995 76,4   

Total  1302 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad [PT] 69 5,3 30,4 30,4 

 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 34 2,6 15,0 45,4 

 
 

 
14 1,1 6,2 51,5 

 
 

 
17 1,3 7,5 59,0 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 18 1,4 7,9 67,0 

 10 João Amoêdo [NOVO] 20 1,5 8,8 75,8 

 
 

 
16 1,2 7,0 82,8 

 13 Marina Silva [REDE] 27 2,1 11,9 94,7 

 14 Vera [PSTU] 12 ,9 5,3 100,0 

 Total 227 17,4 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1075 82,6   

Total  1302 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 6 Geraldo Alckmin [PSDB] 56 4,3 29,6 29,6 

 
 

 
46 3,5 24,3 54,0 

 
 

 
11 ,8 5,8 59,8 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 12 ,9 6,3 66,1 

 10 João Amoêdo [NOVO] 6 ,5 3,2 69,3 

 
 

 
16 1,2 8,5 77,8 

 13 Marina Silva [REDE] 20 1,5 10,6 88,4 

 14 Vera [PSTU] 22 1,7 11,6 100,0 

 Total 189 14,5 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1113 85,5   

Total  1302 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
56 4,3 36,6 36,6 

 
 

 
43 3,3 28,1 64,7 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 8 ,6 5,2 69,9 

 10 João Amoêdo [NOVO] 14 1,1 9,2 79,1 

 
 

 
4 ,3 2,6 81,7 

 13 Marina Silva [REDE] 8 ,6 5,2 86,9 

 14 Vera [PSTU] 20 1,5 13,1 100,0 

 Total 153 11,8 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1149 88,2   

Total  1302 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
53 4,1 40,8 40,8 

 9 Jair Bolsonaro [PSL] 36 2,8 27,7 68,5 

 10 João Amoêdo [NOVO] 14 1,1 10,8 79,2 

 
 

 
12 ,9 9,2 88,5 

 13 Marina Silva [REDE] 6 ,5 4,6 93,1 

 14 Vera [PSTU] 9 ,7 6,9 100,0 

 Total 130 10,0 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1172 90,0   

Total  1302 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 9 Jair Bolsonaro [PSL] 7 ,5 5,8 5,8 

 10 João Amoêdo [NOVO] 75 5,8 62,0 67,8 

 
 

 
20 1,5 16,5 84,3 

 13 Marina Silva [REDE] 13 1,0 10,7 95,0 

 14 Vera [PSTU] 6 ,5 5,0 100,0 

 Total 121 9,3 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1181 90,7   

Total  1302 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 10 João Amoêdo [NOVO] 7 ,5 6,1 6,1 

 
 

 
74 5,7 64,9 71,1 

 13 Marina Silva [REDE] 18 1,4 15,8 86,8 

 14 Vera [PSTU] 15 1,2 13,2 100,0 

 Total 114 8,8 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1188 91,2   

Total  1302 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
7 ,5 7,1 7,1 

 13 Marina Silva [REDE] 68 5,2 68,7 75,8 

 14 Vera [PSTU] 24 1,8 24,2 100,0 

 Total 99 7,6 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1203 92,4   

Total  1302 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 14 Vera [PSTU] 71 5,5 100,0 100,0 

Missing 0 Não se aplica 1231 94,5   

Total  1302 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 53 4,1 4,1 4,1 

 2 Talvez votasse 295 22,7 22,7 26,7 

 
 

 
923 70,9 70,9 97,6 

 99 Não sabe 31 2,4 2,4 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 30 2,3 2,3 2,3 

 2 Talvez votasse 188 14,4 14,4 16,7 

 
 

 
1049 80,6 80,6 97,3 

 99 Não sabe 35 2,7 2,7 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 185 14,2 14,2 14,2 

 2 Talvez votasse 402 30,9 30,9 45,1 

 
 

 
691 53,1 53,1 98,2 

 99 Não sabe 24 1,8 1,8 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 22 1,7 1,7 1,7 

 2 Talvez votasse 158 12,1 12,1 13,8 

 
 

 
1082 83,1 83,1 96,9 

 99 Não sabe 40 3,1 3,1 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 233 17,9 17,9 17,9 

 2 Talvez votasse 239 18,4 18,4 36,3 

 
 

 
797 61,2 61,2 97,5 

 99 Não sabe 33 2,5 2,5 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 137 10,5 10,5 10,5 

 2 Talvez votasse 414 31,8 31,8 42,3 

 
 

 
733 56,3 56,3 98,6 

 99 Não sabe 18 1,4 1,4 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 34 2,6 2,6 2,6 

 2 Talvez votasse 184 14,1 14,1 16,7 

 
 

 
1047 80,4 80,4 97,2 

 99 Não sabe 37 2,8 2,8 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 59 4,5 4,5 4,5 

 2 Talvez votasse 337 25,9 25,9 30,4 

 
 

 
872 67,0 67,0 97,4 

 99 Não sabe 34 2,6 2,6 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 403 31,0 31,0 31,0 

 2 Talvez votasse 182 14,0 14,0 44,9 

 
 

 
696 53,5 53,5 98,4 

 99 Não sabe 21 1,6 1,6 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 87 6,7 6,7 6,7 

 2 Talvez votasse 261 20,0 20,0 26,7 

 
 

 
920 70,7 70,7 97,4 

 99 Não sabe 34 2,6 2,6 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 1 Votaria com certeza 16 1,2 1,2 1,2 

 2 Talvez votasse 210 16,1 16,1 17,4 

  1032 79,3 79,3 96,6 

 99 Não sabe 44 3,4 3,4 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 141 10,8 10,8 10,8 

 2 Talvez votasse 407 31,3 31,3 42,1 

 
 

 
741 56,9 56,9 99,0 

 99 Não sabe 13 1,0 1,0 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Votaria com certeza 18 1,4 1,4 1,4 

 2 Talvez votasse 156 12,0 12,0 13,4 

 
 

 
1081 83,0 83,0 96,4 

 99 Não sabe 47 3,6 3,6 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 9 Jair Bolsonaro 559 42,9 42,9 42,9 

 13 Marina Silva 496 38,1 38,1 81,0 

 
 

 
220 16,9 16,9 97,9 

 99 Não sabe 27 2,1 2,1 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 3 Ciro Gomes 507 38,9 38,9 38,9 

 6 Geraldo Alckmin 429 32,9 32,9 71,9 

  324 24,9 24,9 96,8 

 99 Não sabe 42 3,2 3,2 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 6 Geraldo Alckmin 485 37,3 37,3 37,3 

 9 Jair Bolsonaro 543 41,7 41,7 79,0 

 
 

 
240 18,4 18,4 97,4 

 99 Não sabe 34 2,6 2,6 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 6 Geraldo Alckmin 500 38,4 38,4 38,4 

 13 Marina Silva 454 34,9 34,9 73,3 

 
 

 
319 24,5 24,5 97,8 

 99 Não sabe 29 2,2 2,2 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Ciro Gomes 538 41,3 41,3 41,3 

 9 Jair Bolsonaro 543 41,7 41,7 83,0 

 
 

 
189 14,5 14,5 97,5 

 99 Não sabe 32 2,5 2,5 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 5 Fernando Haddad 427 32,8 32,8 32,8 

 6 Geraldo Alckmin 494 37,9 37,9 70,7 

  344 26,4 26,4 97,2 

 99 Não sabe 37 2,8 2,8 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 481 36,9 36,9 36,9 

 9 Jair Bolsonaro 585 44,9 44,9 81,9 

 
 

 
202 15,5 15,5 97,4 

 99 Não sabe 34 2,6 2,6 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Haddad 462 35,5 35,5 35,5 

 13 Marina Silva 474 36,4 36,4 71,9 

 
 

 
336 25,8 25,8 97,7 

 99 Não sabe 30 2,3 2,3 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 3 Ciro Gomes 547 42,0 42,0 42,0 

 13 Marina Silva 416 32,0 32,0 74,0 

 
 

 
305 23,4 23,4 97,4 

 99 Não sabe 34 2,6 2,6 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

Valid 3 Ciro Gomes 505 38,8 38,8 38,8 

 5 Fernando Haddad 393 30,2 30,2 69,0 

  362 27,8 27,8 96,8 

 99 Não sabe 42 3,2 3,2 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
 

p7 O apoio do EX PRESIDENTE LULA a um candidato a presidente na eleição deste ano: 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 385 29,6 29,6 29,6 
 

 
    

 
 

 215 16,5 16,5 46,1 
     

  

 674 51,8 51,8 97,8 
 

 
    

 99 Não sabe 28 2,2 2,2 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 2 Cabo Daciolo 1 ,1 ,1 ,1 

 3 Ciro Gomes 16 1,2 1,2 1,3 

 4 Eymael 1 ,1 ,1 1,4 

 5 Fernando Haddad 788 60,5 60,5 61,9 

 6 Geraldo Alckmin 14 1,1 1,1 63,0 

 7 Guilherme Boulos 1 ,1 ,1 63,1 

 8 Henrique Meirelles 5 ,4 ,4 63,4 

 9 Jair Bolsonaro 6 ,5 ,5 63,9 

 10 João Amoêdo 1 ,1 ,1 64,0 

 13 Marina Silva 18 1,4 1,4 65,4 

 96 Nenhum 5 ,4 ,4 65,7 

 98 Outro 33 2,5 2,5 68,3 

 99 Não sabe 413 31,7 31,7 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Muita importância 539 41,4 41,4 41,4 

  349 26,8 26,8 68,2 

 
3 Nenhuma importância 382 29,3 29,3 97,5 

 99 Não sabe 32 2,5 2,5 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
433 33,3 33,3 33,3 

 
 

 
5 ,4 ,4 33,6 

 
 

 21 1,6 1,6 35,3 

 
5 Fernando Pimentel (PT) 307 23,6 23,6 58,8 

 
 

 
40 3,1 3,1 61,9 

 
 

 
5 ,4 ,4 62,3 

 9 Romeu Zema (NOVO) 81 6,2 6,2 68,5 

 
 

 
40 3,1 3,1 71,6 

 
 

 
265 20,4 20,4 91,9 

 99 Não sabe 105 8,1 8,1 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 13 101 7,8 9,3 9,3 

 15 6 ,5 ,6 9,8 

 18 2 ,2 ,2 10,0 

 30 23 1,8 2,1 12,1 

 45 126 9,7 11,6 23,7 

 50 3 ,2 ,3 24,0 

 888 27 2,1 2,5 26,4 

 
 

 
663 50,9 60,9 87,3 

 
 

 
138 10,6 12,7 100,0 

 Total 1089 83,6 100,0  

Missing 0 Não se aplica 213 16,4   

Total  1302 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 609 46,8 50,9 50,9 

  

 

 
588 

 
45,2 

 
49,1 

 
100,0 

 Total 1197 91,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 105 8,1   

Total  1302 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
123 9,4 21,3 21,3 

 
 

 
10 ,8 1,7 23,1 

 
 

 22 1,7 3,8 26,9 

 
5 Fernando Pimentel (PT) 119 9,1 20,6 47,5 

 
 

 
34 2,6 5,9 53,4 

 
 

 
8 ,6 1,4 54,8 

 9 Romeu Zema (NOVO) 37 2,8 6,4 61,2 

 
 

 
44 3,4 7,6 68,8 

 
 

 
90 6,9 15,6 84,4 

 99 Não sabe 90 6,9 15,6 100,0 

 Total 577 44,3 100,0  

Missing 0 Não se aplica 725 55,7   

Total  1302 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
291 22,4 22,4 22,4 

 
 

 
92 7,1 7,1 29,4 

 
 

 56 4,3 4,3 33,7 

 
5 Fernando Pimentel (PT) 269 20,7 20,7 54,4 

 
 

 
37 2,8 2,8 57,2 

 
 

 
18 1,4 1,4 58,6 

 9 Romeu Zema (NOVO) 55 4,2 4,2 62,8 

 
 

 
201 15,4 15,4 78,3 

 
 

 44 3,4 3,4 81,6 
      

 
 

 115 8,8 8,8 90,5 
      

 99 Não sabe 124 9,5 9,5 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
61 4,7 13,1 13,1 

 
 

 
133 10,2 28,7 41,8 

 
 

 71 5,5 15,3 57,1 

 
5 Fernando Pimentel (PT) 111 8,5 23,9 81,0 

 
 

 
37 2,8 8,0 89,0 

 
 

 
15 1,2 3,2 92,2 

 9 Romeu Zema (NOVO) 36 2,8 7,8 100,0 

 Total 464 35,6 100,0  

Missing 0 Não se aplica 838 64,4   

Total  1302 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
42 3,2 14,3 14,3 

 
 

 107 8,2 36,4 50,7 

 
5 Fernando Pimentel (PT) 53 4,1 18,0 68,7 

 
 

 
38 2,9 12,9 81,6 

 
 

 
29 2,2 9,9 91,5 

 9 Romeu Zema (NOVO) 25 1,9 8,5 100,0 

 Total 294 22,6 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1008 77,4   

Total  1302 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 36 2,8 15,3 15,3 

 
5 Fernando Pimentel (PT) 62 4,8 26,3 41,5 

 
 

 
74 5,7 31,4 72,9 

 
 

 
32 2,5 13,6 86,4 

 9 Romeu Zema (NOVO) 32 2,5 13,6 100,0 

 Total 236 18,1 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1066 81,9   

Total  1302 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 5 Fernando Pimentel (PT) 8 ,6 4,2 4,2 

 
 

 
78 6,0 41,1 45,3 

 
 

 
80 6,1 42,1 87,4 

 9 Romeu Zema (NOVO) 24 1,8 12,6 100,0 

 Total 190 14,6 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1112 85,4   

Total  1302 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
5 ,4 3,1 3,1 

 
 

 
80 6,1 49,7 52,8 

 9 Romeu Zema (NOVO) 75 5,8 46,6 99,4 

 
 

 
1 ,1 ,6 100,0 

 Total 161 12,4 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1141 87,6   

Total  1302 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
5 ,4 4,4 4,4 

 9 Romeu Zema (NOVO) 67 5,1 58,8 63,2 

 
 

 
42 3,2 36,8 100,0 

 Total 114 8,8 100,0  

Missing 0 Não se aplica 1188 91,2   

Total  1302 100,0   

 
 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
567 43,5 43,5 43,5 

 5 Fernando Pimentel (PT) 
 

 

426 

259 

32,7 

19,9 

32,7 

19,9 

76,3 

96,2 

 99 Não sabe 

Total 

50 

1302 

3,8 

100,0 

3,8 

100,0 

100,0 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 30 2,3 2,3 2,3 

 
3 Coronel Lacerda (PPL) 43 3,3 3,3 5,6 

 4 Dilma Rousseff (PT) 296 22,7 22,7 28,3 

 5 Dinis Pinheiro (SD) 59 4,5 4,5 32,9 

 6 Duda Salabert (PSOL) 5 ,4 ,4 33,3 

 
 

 7 ,5 ,5 33,8 

  

 
156 12,0 12,0 45,8 

 11 Kaka Menezes (REDE) 16 1,2 1,2 47,0 

 
 

 
28 2,2 2,2 49,2 

 
 

 
90 6,9 6,9 56,1 

 14 Rodrigo Paiva (NOVO) 40 3,1 3,1 59,1 

 
 

 22 1,7 1,7 60,8 
     

 16 Miguel Correa (PT) 30 2,3 2,3 63,1 

 17 Fábio Cherem (PDT) 40 3,1 3,1 66,2 

 
 

 269 20,7 20,7 86,9 
 

 
    

  171 13,1 13,1 100,0 

 
Total 1302 100,0 100,0 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 123 2 ,2 ,2 ,2 

 130 4 ,3 ,4 ,6 

 133 50 3,8 4,9 5,5 

 180 1 ,1 ,1 5,6 

 250 8 ,6 ,8 6,4 

 300 6 ,5 ,6 7,0 

 310 22 1,7 2,2 9,2 

 500 3 ,2 ,3 9,5 

 540 1 ,1 ,1 9,6 

 777 11 ,8 1,1 10,7 

 888 104 8,0 10,3 20,9 

 
 

 
664 51,0 65,5 86,4 

 
 

 
138 10,6 13,6 100,0 

 Total 1014 77,9 100,0  

Missing 0 Não se aplica 288 22,1   

Total  1302 100,0   

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 27 2,1 2,1 2,1 

 
3 Coronel Lacerda (PPL) 42 3,2 3,2 5,3 

 4 Dilma Rousseff (PT) 63 4,8 4,8 10,1 

 5 Dinis Pinheiro (SD) 66 5,1 5,1 15,2 

 6 Duda Salabert (PSOL) 14 1,1 1,1 16,3 

 
 

 9 ,7 ,7 17,0 

  

 
75 5,8 5,8 22,7 

 11 Kaka Menezes (REDE) 11 ,8 ,8 23,6 

 
 

 
38 2,9 2,9 26,5 

 
 

 
100 7,7 7,7 34,2 

 14 Rodrigo Paiva (NOVO) 51 3,9 3,9 38,1 

 
 

 54 4,1 4,1 42,2 
     

 16 Miguel Correa (PT) 40 3,1 3,1 45,3 
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

17 Fábio Cherem (PDT) 41 3,1 3,1 48,5 
 

 382 29,3 29,3 77,8 

 
    

 

 289 22,2 22,2 100,0 
     

Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 123 1 ,1 ,1 ,1 

 130 4 ,3 ,6 ,7 

 133 8 ,6 1,1 1,9 

 250 9 ,7 1,3 3,1 

 310 3 ,2 ,4 3,6 

 500 2 ,2 ,3 3,9 

 540 1 ,1 ,1 4,0 

 777 7 ,5 1,0 5,0 

 888 51 3,9 7,3 12,3 

 
 

 
557 42,8 79,6 91,9 

 
 

 
57 4,4 8,1 100,0 

 Total 700 53,8 100,0  

Missing 0 Não se aplica 602 46,2   

Total  1302 100,0   
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 679 52,2 52,2 52,2 
      

 
 

     

 
 

     

 
 

 519 39,9 39,9 92,0 
     

 
 

     

 
 

 
    

 99 não sabe 104 8,0 8,0 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
 

PARTIDO DE PREFERENCIA 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 MDB 32 2,5 2,5 2,5 

 2 PT 266 20,4 20,4 22,9 

 4 PSDB 49 3,8 3,8 26,7 

 7 PDT 7 ,5 ,5 27,2 

 8 PSB 4 ,3 ,3 27,5 

 10 PSOL 13 1,0 1,0 28,5 

 14 PV 3 ,2 ,2 28,7 

 15 PSD 3 ,2 ,2 29,0 

 18 PSL 34 2,6 2,6 31,6 

 19 REDE 4 ,3 ,3 31,9 

 20 PCdoB 2 ,2 ,2 32,0 

 21 PRB 1 ,1 ,1 32,1 

 22 PPS 2 ,2 ,2 32,3 

 23 PODEMOS 1 ,1 ,1 32,3 

 24 PARTIDO NOVO 14 1,1 1,1 33,4 

 95 Nomes e referências 83 6,4 6,4 39,8 

 96 nenhum/ não tem 765 58,8 58,8 98,5 

 98 Outro partido 19 1,5 1,5 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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RELIGIÃO
 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Evangélica Tradicional 207 15,9 15,9 15,9 

 
 

 171 13,1 13,1 29,0 

  

 
29 2,2 2,2 31,3 

 5 Outras Evangélicas 16 1,2 1,2 32,5 

 
 

 14 1,1 1,1 33,6 
 

 
    

 
 

 48 3,7 3,7 37,3 
      

 8 Católica 712 54,7 54,7 91,9 

 9 Judaica 2 ,2 ,2 92,1 

 10 Outra religião 11 ,8 ,8 92,9 

 
 

 86 6,6 6,6 99,5 
      

 
 

 
6 ,5 ,5 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

PEA 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Assalariado registrado 292 22,4 22,4 22,4 

 
 

 
85 6,5 6,5 29,0 

 3 Funcionario público 76 5,8 5,8 34,8 

 4 Autônomo regular 148 11,4 11,4 46,2 

 5 Profissional liberal 11 ,8 ,8 47,0 

 6 Empresário 50 3,8 3,8 50,8 

 7 Free-lance/ bico 137 10,5 10,5 61,4 

 8 Estagiário/ aprendiz 8 ,6 ,6 62,0 

 9 Outros 19 1,5 1,5 63,4 

 
 

 113 8,7 8,7 72,1 
      

 11 Dona de casa 70 5,4 5,4 77,5 

 12 Aposentado 183 14,1 14,1 91,6 

 13 Estudante 41 3,1 3,1 94,7 

 14 Vive de rendas 3 ,2 ,2 94,9 

 15 Outros 37 2,8 2,8 97,8 

 
 

 29 2,2 2,2 100,0 
     

 Total 1302 100,0 100,0  
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ESCOLARIDADE
 

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 
 

 
161 12,4 12,4 12,4 

 
 

 198 15,2 15,2 27,6 
      

 3 Ginasial completo 115 8,8 8,8 36,4 

 4 Colegial incompleto 146 11,2 11,2 47,6 

 5 Colegial completo 379 29,1 29,1 76,7 

 6 Superior incompleto 97 7,5 7,5 84,2 

 7 Superior completo 154 11,8 11,8 96,0 

 8 Pós graduação 52 4,0 4,0 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
 

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até 2 S.M. 518 39,8 39,8 39,8 

 2 De 2 a 3 S.M. 251 19,3 19,3 59,1 

 3 De 3 a 5 S.M. 251 19,3 19,3 78,3 

 4 De 5 a 10 S.M. 160 12,3 12,3 90,6 

 5 De 10 a 20 S.M. 74 5,7 5,7 96,3 

 6 De 20 a 50 S.M. 10 ,8 ,8 97,1 

 7 Mais de 50 S.M. 3 ,2 ,2 97,3 

 97 Recusa 5 ,4 ,4 97,7 

 99 Não sabe 30 2,3 2,3 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
COR 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Branca 407 31,3 31,3 31,3 

 2 Preta 228 17,5 17,5 48,8 

 3 Parda 503 38,6 38,6 87,4 

 4 Amarela 52 4,0 4,0 91,4 

 5 Indígena 24 1,8 1,8 93,2 

 6 Morena 65 5,0 5,0 98,2 

 98 Outras 23 1,8 1,8 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
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Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim 484 37,2 37,2 37,2 

 2 Não 818 62,8 62,8 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Sim, houve 376 28,9 28,9 28,9 

 2 Não houve 710 54,5 54,5 83,4 

 99 Não sabe 216 16,6 16,6 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  
 

UF 
 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid MG 1302 100,0 100,0 100,0 

 
metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Capital 408 31,3 31,3 31,3 

 
 

 170 13,1 13,1 44,4 
      

 3 Interior 724 55,6 55,6 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 
porte PORTE DO MUNICÍPIO 

 

  
Frequency 

 
Percent 

 
Valid Percent 

 

 
 

 

Valid 1 Até 50 mil habitantes 433 33,3 33,3 33,3 

 3 Mais de 50 a 200 mil 235 18,0 18,0 51,3 

 4 Mais de 200 a 500 mil 141 10,8 10,8 62,1 

 
 

 
493 37,9 37,9 100,0 

 Total 1302 100,0 100,0  

 


